



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/7094/1.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-23 13:47**

Parlex azonosító: **XRGMZTNW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Komjáthi Imre (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Elmúlt nyolc év! Mit tett, illetve tett-e érdemi intézkedéseket a gyermekek védelmében a kormány a bicskei pedofilbotrány kirobbanása óta?"* című, K/7094. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Komjáthi Imre (MSZP)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, *"Elmúlt nyolc év! Mit tett, illetve tett-e érdemi intézkedéseket a gyermekek védelmében a kormány a bicskei pedofilbotrány kirobbanása óta?"* című, K/7094. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/5390-1/2024

Válasz Komjáthi Imre (MSZP) K/7094. számú, „*Elmúlt nyolc év! Mit tett, illetve tett-e érdemi intézkedéseket a gyermekek védelmében a kormány a bicskei pedofilbotrány kirobbanása óta?*” címen benyújtott írásbeli kérdésére

**Komjáthi Imre úr részére**  
országgyűlési képviselő

**B u d a p e s t**

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „**Elmúlt nyolc év! Mit tett, illetve tett-e érdemi intézkedéseket a gyermekek védelmében a kormány a bicskei pedofilbotrány kirobbanása óta?**” címmel benyújtott, **K/7094.** számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Ön most a gyermekvédelemről kérdez, azonban a gyermekvédelmi népszavazást nem támogatta. Az Ön által nem támogatott gyermekvédelmi törvény vezette be a pedofil bűncselekmények szigorúbb büntetését, hosszabb elévülési idejét és nyilvántartását. Amikor tehettek volna valamit a gyermekek biztonságáért, akkor tétlenek maradtak.

Magyarországon a gyermekek érdeke az első, így a Kormány számára kiemelten fontos feladat a gyermekvédelem, nagy hangsúlyt fektet a gyermekvédelmi rendszer megfelelő működtetésére. Hazánkban zéró tolerancia van érvényben a gyermekbántalmazás valamennyi formájával szemben. A gyermekbántalmazás megelőzése és kezelése érdekében a Kormány az elmúlt időszakban több szigorú, a gyermekbántalmazást megelőző és kezelő intézkedést vezetett be.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) rendelkezése értelmében a gyermek veszélyeztetettsége esetén a gyermekvédelmi észlelő- és jelzőrendszer tagjain túl bármely állampolgár és a gyermekek érdekeit képviselő társadalmi szervezet is élhet jelzéssel, kezdeményezhet intézkedést a gyermek védelmének biztosítása érdekében.

A gyermekvédelmi észlelő- és jelzőrendszer részeként 2017. január 1-jétől Gyermekvédő hívószám működik, amely 24 órás, ingyenesen hívható telefonos szolgáltatás.

2017. december 1-jétől a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (továbbiakban: Btk.) módosítása a foglalkozás gyakorlásától eltiltást kötelezően rendeli alkalmazni, ha a nemi élet szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekményt az elkövető gyermek (18 év alatti) sérelmére követi el. Ilyen esetben az elkövetőt végleges hatállyal el kell tiltani bármely olyan foglalkozás gyakorlásától vagy tevékenységtől, amelynek keretében gyermek nevelését, felügyeletét, gondozását, gyógykezelését végzi.

2018. január 1-jétől bevezetésre került a gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézményekben, nevelőszülői hálózatokban és a javítóintézetekben ellátott gyermekek és fiatal felnőttek bántalmazási eseteinek kivizsgálására és kezelésére vonatkozó intézményi, fenntartói és ágazati módszertan.


Szintén ettől az időponttól a nevelőszülői hálózatok, gyermekotthonok, a területi gyermekvédelmi szakszolgálatok és a javítóintézetek vezetői tekintetében a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója köteles az előző munkáltatótól, a jogvédelmi feladatot ellátó személyektől és szervektől szakmai véleményt kérni a kinevezni kívánt vezető korábbi feladatainak ellátásával és a foglalkoztatására irányuló jogviszony megszüntetésével kapcsolatban az alkalmasságának ellenőrzése érdekében.

2018. február 1-jén bevezetésre került a kríziskezelő szolgáltatás, mely célja több gyermek áldozattá válása, vagy a gyermek áldozattá válásának több gyermekre vonatkozó jelentős hatása esetén a gyermekeket ért trauma feldolgozása és az ellátást biztosító szakemberek tevékenységének támogatása. A kríziskezelő csoport feladata az áldozattá vált, gyermekvédelmi szakellátásban lévő gyermekek segítése, az ellátásukkal foglalkozó szakemberek nevelési, gondozási feladatainak támogatása és a krízishelyzet megszüntetése.

2019. január 1-jétől a Gyvt.-ben pontosításra kerültek a gyermekeket védő foglalkoztatási tilalmak, ezáltal azok érvényesülése a Kormányhivatal részéről is ellenőrizhetővé vált.

Budapest, 2024. február 23.

Tisztelettel:



Rétvári Bence  
államtitkár